


45 SX 45 DX

CARATTERISTICHE TECNICHE
Intestatrice orizzontale ad avanzamento manuale, fresatura a 45°/90°/-45° e gradi intermedi con cambio
rapido del gruppo frese. Dotata di mandrino da 2800rpm con corsa utile da 390mm. Diametro massimo
fresa 200mm. Motore trifase 2,5HP. Pressione d’esercizio 7 ATM. Ingombro 104x72x130 cm. Peso 140 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Morse pneumatiche - Battuta stellare a 6 posizioni - Lubrificazione pneumatica - Nr. 1 cannotto porta frese
diametro 32mm - Pistola ad aria - Filtro aria - Protezione integrale gruppo fresa - Chiavi di servizio

ACCESSORI A RICHIESTA
Motore monofase - Cannotto porta frese diametro 32mm - Olio da taglio emulsionato confezione da lt. 20

TECHNICAL DATA
Horizontal end milling machine with manual feeding, milling at 45°/90°/-45° and intermediate degrees
with quick change of the cutter block. Equipped with spindle at 2800rpm with useful stroke 390mm. 
Max cutter diameter 200mm. Threephase motor 2,5 HP. Working pressure 7 bar. Overall dimensions
104x72x130 cm. Weight 140 kg.

STANDARD EQUIPMENT
Pneumatic clamping set - Turret stop for presetting 6 milling depts - Pneumatic lubrication
Nr. 1 cutter block 32mm - Air gun - Air filter - Full protection guard - Service spanners

OPTIONALS
Single phase motor - Cutter block 32mm - Emulsified cutting oil 20 lt

DADOS TECNICOS
Tupia horizontal com avanço manual frezagem a 45°/90°/-45° e graus intermédios con mudança rápida do
grupo de frezas. Com veio de 2800rpm com capacidade util 390mm. Diametro máximo de freza 200mm.
Motor trifásico 2,5CV. Fluxo pneumático de 7 bar. Dimensões exteriores 104x72x130 cm. Peso bruto 140 kg.

EQUIPAMENTO STANDARD
Apertos pneumáticos - Batente com 6 posições - Lubrificação pneumática - Nr. 1 encabodouro diam. 32mm
Filtro de ar - Pistola de ar - Proteção integral do grupo de frezas - Chaves de serviço

OPÇÕES
Motor monofásico - Encabodouro diam. 32mm - Oleo de corte, lata de 20 lt

TECHNISCHE DATEN
Ausklinkfräse mit manuelle Vorschub mit Verstellbar Arschlag 45°/90°/-45° und zwischengraden mit
schnelle Wechselspannsystem für Fräsersaetze. Komplet mit Fräspindel zu 2800upm, nützliche
Langslauf 390mm. Max Durchmesser Fräsensatz 200mm. Drehstorm-motor 2,5PS. Drukanschluss 7
ATU. Abmessungen 104x72x130 cm. Gewicht 140 kg.

MITGELIEFERTES ZUBEHOER
Pneumatische Spannung - Revolveranschlang mit 6 Verschiedene - Ausklinktiefen
Sprüheinrichtung - Nr. 1 Fräseraufnahme durchm 32mm - Ausblaspistole - Wartungseinheit
Vollschutzhaube der Ausklinkaggregat - Bedienungschlusseln

SONDER ZUBEHOER
Einphasig Motor - Fräseraufnahme durchm 32mm - Sprühmittelemulsion 20 l.

DONNÉES TECHNIQUES
Grugeuse en bout manuelle, fraisage à 45°/90°/-45° et intermédiaires avec changement rapide du
mandrin porte fraise. Mandrin à 2800tpm avec course util de 390mm. Diamètre max fraise 200mm.
Moteur triphasé 2,5CV. Pression d’exercice 7 bar. Encombrement 104x72x130 cm. Poids 140 kg.

EQUIPEMENT STANDARD
Etaux pneumatiques - Butée à 6 positions - Unité de pulvérisation - Nr. 1 mandrin 32mm
Unité de conditionnement de l’air - Souflette - Protection totale unité de grugeage - Clès de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Moteur monophasé - Mandrin 32mm - Huile émulsionnée 20 l.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Retestadora horizontal con avance manual, fresado a 45°/90°/-45° y grados intermedios con cambio
rápido del grupo fresas. Dotada de eje a 2800rpm con carrera útil de 390mm. Diámetro máximo fresa
200mm. Motor trifásico 2,5HP. Pression de trabajo 7 kg/cm. Dimensiones 104x72x130 cm. Peso 140 kg.

ACCESORIOS INCLUIDOS
Prensores neumáticos - Tope en estrella de 6 posiciones - Lubrificación neumática
Nr. 1 manguito porta fresas diámetro 32 - Filtro de aire - Pistola de aire
Protecion integral grupo fresas - Llaves de servicio

OPCIONALES
Motor monofásico - Manguito porta fresas diámetro 32 - Lubrificante emulsionado bidón de 20 lt.

MADE IN ITALY
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Sede operativa e stabilimento
Via Larga 19 - 47843 Misano Adriatico (RN)

Tel. 0541 614454 - 080 8987077
Fax 0541 612615 - 080 3591044

info@mepalitalia.it - www.mepalitalia.it


